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Mezi čestnými hosty nechyběl prof. Mgr. Milan Adámek, Ph.D., rektor UTB, Mgr. Libor
Marek, Ph.D., děkan fakulty, ani Ing. Radim Holiš, hejtman Zlínského kraje, který přišel
osobně podpořit studenty nelékařských zdravotnických oborů. Ve svém projevu zdůraznil
nezastupitelnou roli zdravotnických profesí, připomněl jejich nedostatek v praxi a přislíbil
podporu kraje při vzdělávání nových odborníků. Zvláštní uznání věnoval také MUDr. Olze
Sehnalové, MBA, bývalé náměstkyni hejtmana Zlínského kraje pro zdravotnictví a současné
koordinátorce zdravotnických oborů na UTB, která se významně zasloužila o vznik nového
studijního programu Zdravotnické záchranářství.

Slavnostního setkání se zúčastnili rovněž Mgr. Jana Martincová, Ph.D., MBA, proděkanka pro
studium, PhDr. Petr Snopek, Ph.D., MBA, proděkan pro celoživotní vzdělávání a praxi, a Mgr.
Věra Vránová, Ph.D., ředitelka Ústavu zdravotnických věd. Společně přivítali studující prvních
ročníků bakalářských programů Všeobecné ošetřovatelství, Porodní asistence, Zdravotně sociální
péče a nově také Zdravotnické záchranářství. Studující nově akreditovaného navazujícího
magisterského programu Domácí péče a hospicová péče slavnostně zahájí své studium na FHS v
pátek 12. 9. 2025.

Ústav zdravotnických věd je v současnosti největším ústavem fakulty – a to co do počtu studentů,
tak i akademických pracovníků. Celkem zde studuje více než 640 posluchačů v následujících
programech:

Slavnostní atmosféru završila slovy podpory PhDr. Anna Krátká, Ph.D., organizační garantka
programu Domácí péče a hospicová péče. Studentům popřála mnoho sil, odhodlání a úspěchů při
studiu a své vystoupení zakončila baťovským mottem: „Co chceš, můžeš.“ Děkan Marek ve svém
projevu zdůraznil význam nelékařských zdravotnických studijních programů pro fakultu a ocenil
přínos hejtmana a rektora k získání akreditace Zdravotnického záchranářství. „Studujícím se nyní
otevírá řada skvělých možností. Jejich výuku povede kolektiv vysoce erudovaných odbornic a
odborníků, čekají je štědře dotované praxe v nemocničních zařízeních a sociálních službách, budou
moci absolvovat studijní pobyt na zahraniční univerzitě. Už během studia poznají význam étosu
zdravotnických oborů, tj. nezištné pomoci bližnímu,“ poznamenal Marek.

Postupně bude zahájen akademický rok také na ostatních pěti fakultách univerzity.
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